



Отзыв на консультацию с воспитателями
на тему: «Создание предметно -развивающей среды в соответствии
с этнокультурным компонентом»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «17».04.23г.

Я осталась под впечатлением от профессионализма и увлечённости Тюкезбан Вагифовны, которые принимали участие. Особенно мне понравился подход к интеграции этнокультурных элементов в повседневную практику — очевидно, что такая среда помогает детям не только узнавать о ценностях разных культур, но и развивает уважение к ним.

Важно отметить, что обсуждения касались не только теории, но и практических рекомендаций по организации пространства групп. Я записала несколько интересных идей по созданию тематических центров, которые могли бы быть адаптированы под специфику нашей группы. Консультация дала мне новые горизонты для творчества и вдохновения. Надеюсь, что подобные встречи будут проходить чаще, чтобы мы могли обмениваться опытом и продолжать развивать наше педагогическое мастерство. Спасибо вам за великолепную работу!

Воспитатель д/с №15 Н.Н. Абдулкадырова Н.Н.



**Отзыв на конспект образовательной деятельности
по художественно - эстетическому развитию в средней группе
на тему: «Раскрасим лучок»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «30» .09.23г.**

Хочу отметить, что конспект образовательной деятельности был хорошо продуман и педагогически оправдан. Задачи по формированию у детей умения различать цвета карандашей и правильной позы при раскрашивании были реализованы на высоком уровне.

Дети активно и с удовольствием работали с цветами, что позволило им не только запомнить, как называются зеленый и желтый цвета, но и научиться применять их практически. Я особенно отметила, как воспитатель подбирал слова и интонацию, чтобы поддерживать интерес ребят.

Кроме того, внимание былоделено важным аспектам работы – дети учились правильно держать карандаш, сидеть прямо и удерживать лист бумаги, что способствовало формированию важнейших навыков, необходимых для дальнейших занятий. Конспект удобно структурирован: от теоретической части к практике.

В целом, занятие произвело положительное впечатление, и я планирую использовать некоторые идеи в своей практике.

Воспитатель д/с №15 Э.М. Ханова Э.М.



**Отзыв на конспект открытого занятия в старшей группе
на тему: «День единства народов Дагестана»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «15».09.24г.**

Мне было приятно видеть, как глубоко и содержательно было подготовлено мероприятие.

Цель занятия — формирование понимания важности единства народов и воспитание патриотизма — была достигнута на высшем уровне. Агамирзоева Т.В. аккуратно подобрала материал, который не только информировал детей о значении этого дня, но и воспитывала уважение к культуре и традициям нашего многонационального края.

Дети активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы и демонстрировали интерес к теме. Особое внимание хочу уделить интерактивным элементам занятия: игры и задания помогли создать динамичную атмосферу, где каждый ребенок мог проявить себя. Я уверена, что такое занятие надолго останется в памяти детей и поможет им лучше понимать и ценить многообразие культур, которые нас окружают.

Воспитатель д/с №15 Гусукаева В.Р.



Отзыв на конспект образовательной деятельности

по художественно - эстетическому развитию в средней группе

на тему: «Раскрасим лучок»

воспитатель Агамирзоева Т.В. от «30» .09.23г.

Конспект занятия «Раскрасим лучок» оказался очень информативным и логично структурированным. Было приятно смотреть, как педагог умеет увлечь детей процессом раскрашивания и обучением. Цели занятия — формирование умения различать цвета и освоение различных линий при рисовании — были четко видны в ходе всей деятельности.

На занятии были созданы условия для активизации опыта детей, их личностного общения. Речь педагога была грамотная, эмоциональная, спокойная, стиль общения с детьми учитывает особенности каждого ребенка в зависимости от психолого-физиологических и индивидуальных особенностей.

Пожалуй, главной ценностью занятия было не только обучение цветовому и линиям, но и создание атмосферы доверия и поддержки. Дети чувствовали себя комфортно и уверенно, что позволило им раскрыть свой художественный потенциал. Спасибо за вдохновение и замечательный опыт — я обязательно возьму на заметку некоторые методы проведения подобных занятий!

Воспитатель д/с №15 У.М. Магомедова У.М.



Отзыв на занятие в младшей группе на тему: «Моя семья» воспитатель Агамирзоева Т.В. от «22».02.23г.

Я была радостно удивлена открытым занятием по речевому развитию, которое проходило в младшей группе на тему «Моя семья». С первых минут занятия стало очевидно, что подготовка была проведена с большой тщательностью. Воспитатель не только задавал вопросы и вовлекал детей в обсуждение, но и активно использовал элементы театрализации, что сделало занятие более ярким и запоминающимся.

Ключевым моментом мероприятия стало представление семьи как организованной группы людей, которые любят и заботятся друг о друге. Я заметила, как с каждой минутой дети становились все более вовлеченными в обсуждение: они с удовольствием делились историями о своих родных и описывали, как проходят семейные вечера. Эти моменты особенно впечатлили, так как была создана атмосфера доверия, в которой дети могли откровенно говорить о своих чувствах и впечатлениях.

Театрализация, введенная в занятие, была удачной находкой. Используя простые костюмы и атрибуты, воспитатель создал интересные и забавные сценки, которые не только развлекали детей, но и помогали им лучше понять различные семейные роли и ценности. Я заметила, как дети с радостью принимали участие в этих сценках, что способствовало активному усвоению материала и развитию их речевых навыков.

Также меня впечатлила гибкость воспитателя в работе с детьми. Он умело подстраивался под интересы группы, и в моменты, когда кто-то терял интерес, находил способы вернуть внимание детей с помощью интерактивных заданий и игр. Это говорит о высоком профессионализме и умении налаживать контакт с воспитанниками.

В целом, занятие было не только развивающим, но и эмоционально насыщенным. Оно показало важность семейных отношений в жизни каждого ребенка. Я уверена, что подобные мероприятия способствуют не только речевому развитию, но и эмоциональному, формируя у детей уважение к своим близким и умение выражать свои чувства.

Воспитатель Готфрид Т.Г.



**Отзыв на конспект открытого занятия ООД
по ИЗО подготовительной группе
на тему: «Опасные предметы дома»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «12».02.22г.**

Хочу отметить высокий профессионализм ведущей занятия. Оно было не только информативным, но и интерактивным, что способствовало активному вовлечению детей в обсуждение.

Дети с интересом слушали объяснения о различных опасных предметах и наглядно видели примеры. Особенно впечатлила работа с группой: дети не стеснялись высказывать свои мысли и делиться опытом. Агамирзоева Т.В. грамотно направляла дискуссию, побуждая детей думать о правилах безопасного пользования этими предметами.

Данный подход, в котором используется ИЗО для обучения правилам безопасности, оказывается весьма эффективным. Результатом занятия стало не только закрепление знаний о опасных предметах, но и развитие у детей навыков безопасного поведения. Я уверена, что подобные темы следует вводить в будущие занятия, так как они помогают формировать у детей ответственность и внимательность к окружающему миру.

Воспитатель д\с №15 Танашова А.М.



**Отзыв на конспект открытого занятия ООД
по ИЗО подготовительной группе
на тему: «Опасные предметы дома»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «12».02.22г.**

Занятие прошло на высоком уровне, и тема была представлена очень актуально и познавательно для детей.

Агамирзоева Т.В. создала комфортную атмосферу, в которой дети смогли свободно обговорить опасные предметы, с которыми они могут столкнуться в быту.

Я отметила, как тщательно были подготовлены наглядные материалы: картинки и реальные примеры предметов, что способствовало более детальному их восприятию. Дети активно обсуждали правила безопасного обращения с этими предметами, что говорит о том, что они не только осознают опасности, но и умеют их избегать.

Я была счастлива видеть, как дети вовлечены в процесс, задают вопросы и делятся опытом. Это занятие стало отличным примером того, как можно эффективно обучать детей важным жизненным правилам через искусство.

Воспитатель д/с №15 М.Г. Сулейманова М.Г.



**Отзыв на консультацию с воспитателями
на тему: «Создание предметно - развивающей среды в соответствии
с этнокультурным компонентом»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «17».04.23г.**

Я имела возможность присутствовать на консультации «Создание предметно-развивающей среды в соответствии с этнокультурным компонентом», и хочу поделиться своими впечатлениями. Сразу хочется отметить, что подготовка и организация мероприятия была на высоком уровне. Тюкезбан Вагифовна смогла донести важные аспекты взаимодействия с детьми через призму этнокультуры, что является актуальным в нашем обществе.

Консультация была насыщенной и содержательной. Поразило, как грамотно были представлены конкретные примеры, связанные с оформлением развивающей среды, учитывая многообразие этнокультурных традиций. Я особенно запомнила идею о создании уголков, посвященных различным народам — это не только обогащает образовательный процесс, но и способствует всестороннему развитию детей. Вдохновившись, я планирую внедрить некоторые из предложенных методов в свою работу. Огромное спасибо Агамирзоевой Т.В. за такую полезную и вдохновляющую консультацию!

Воспитатель д\с№15 Рамазанова Р.Р.



**Отзыв на конспект открытого занятия в старшей группе
на тему: «День единства народов Дагестана»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «15» .09.24г.**

Агамирзоева Т.В. мастерски справилась с задачей создания образовательного пространства, где каждый ребенок смог почувствовать себя причастным к обсуждаемым темам. Я была впечатлена, с каким интересом дети воспринимали информацию и как активно участвовали в обсуждениях.

Не могу не отметить высокий уровень подготовки и организации мероприятия на тему «День единства народов Дагестана». Тема была выбрана очень актуально и в полной мере отражала необходимость формирования у детей патриотического сознания и уважения к культурному наследию региона.

Динамичные игры и музыкальные номера приятно разнообразили занятие и сделали его увлекательным. Уверена, что подобные мероприятия важны для формирования у детей не только знаний о своем крае, но и чувства гордости за свою страну. Большое спасибо за профессиональную работу и вдохновение, которое вы привнесли в обучение наших детей!

Воспитатель д/с №15 Мусанабиева Н.И.



**Отзыв на проект в младшей группе
на тему: «Моя семья»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «22».02.23г.**

Посетив открытое занятие по речевому развитию на тему «Моя семья» с элементами театрализации, я была поражена высоким уровнем подготовки воспитателя и тем, как она смогла организовать процесс так, чтобы каждый ребенок чувствовал себя вовлеченным и значимым.

Занятие начиналось с простого, но важного вопроса о том, что такое семья. Дети активно откликались, делясь своими мыслями, что стало основой для дискуссии. Пояснения и примеры воспитателя были очень доступны для понимания. Это создало атмосферу тепла и доверия, что позволило маленьким участникам свободно выражать свои мысли и эмоции.

Театрализация, использованная в занятии, была настоящей находкой! Это не только сделало урок более увлекательным, но и помогло детям лучше понять семейные отношения. Когда они играли, они не просто повторяли за воспитателем — они проживали эти ролевые взаимодействия. Через игру дети научились важности кооперации и заботы о близких. Я заметила, что ребята стали более активно обсуждать свои чувства и переживания, связанные с семьей.

Воспитателю удалось найти баланс между игрой и обучением. Несмотря на то, что занятие носило развлекательный характер, у детей явно развивались и речевые навыки, и навыки общения. Каждый ребенок вносил свой вклад, и это создало очень гармоничную группу. Музыкальное сопровождение и небольшие танцевальные па добавили энергии и радости мероприятию.

Кроме того, я также хочу отметить, как воспитатель учитывал индивидуальные особенности детей. Он был внимателен к тех, кто стеснялся или не хотел участвовать в тех или иных активностях, находя подходящие пути для их вовлечения. Это свидетельствовало о высоком уровне профессиональной компетенции и доброты.

В завершение, занятие принесло настоящее удовольствие как детям, так и присутствующим, включая меня. Оно было не просто занятие по развитию речи, а значимый момент в осознании детьми важности семьи, ее заботы и любви. С удовольствием буду рекомендовать подобные форматы для будущих открытых занятий!

Воспитатель д\с №15 Надежда Якубова Н.С.



**Отзыв о проекте в младшей группе
на тему: «Моя семья — мое богатство»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «12».02.23г.**

Хочу выразить свою благодарность за организацию проекта «Моя семья — мое богатство». Это мероприятие стало настоящим праздником для наших детей и отличной площадкой для формирования представлений о семье, ее ценностях и важных связях.

Участие в проекте дало возможность моему ребенку глубже понять, кто такие его близкие — мама, папа, бабушка, дедушка, а также продемонстрировать свою привязанность к ним. Важным моментом стало обсуждение семейных традиций и то, как каждое поколение приносит в семью что-то свое. Мой сын с удовольствием делился историями о том, как его дедушка рассказывает ему сказки, а бабушка печет вкусные пироги. Это стало для него не только знакомством с семейной историей, но и поводом гордиться своим родословным.

Занятия по созданию альбомов и совместному рисованию позволили детям не только развить свои творческие способности, но и сплотить группу. Они радовались совместному труду и обсуждали свои работы, что способствовало формированию навыков сотрудничества и коммуникации. Теперь я вижу, как мой сын стал внимательнее относиться к своим друзьям, понимая, что каждый из них приносит что-то уникальное в общую картину. Считаю, что такие мероприятия не только развиваются детей, но и укрепляют связь между семьями и педагогами. От всей души хочу поблагодарить организаторов проекта за их труд и преданность делу. Это действительно важное начинание, которое помогает детям и родителям вместе открывать новые грани отношений внутри семьи, а значит, «Моя семья — мое богатство» стал большим шагом к более крепким связям и пониманию в наших семьях.

Родитель  Казимагомедова Х.



Отзыв на сценарий праздника в старшей группе

на тему: «Навруз»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «21».03.22г.

Хочу выразить свою благодарность за прекрасно проведенный праздник «Навруз». Сценарий был очень насыщенным и интересным, что сделало праздник незабываемым! Было приятно видеть, как хорошо дети усвоили все элементы праздника и с каким энтузиазмом они выступали. От размышлений о начале весны и обновления природы до исполнения народных танцев — все прошло замечательно. Мой сын с радостью рассказывал о том, как они вместе с друзьями готовили выступления, изучали традиции «Навруза» и учились делать поделки. Я отметила, как важно было вовлечь детей в процесс подготовки. Я видела, как они с удовольствием создавали символичные павильоны и украшения. Это не только развивало их креативный подход, но и способствовало командной работе и сплочению группы. Праздник показал, что несмотря на разные характеры и предпочтения, они могут объединяться ради одной высокой цели. Не могу не сказать о том, как хорошо была организована праздничная программа: смена номеров, элементы интерактивности, вовлечение зрителей в атмосферу праздника. Я и другие родители были тронуты, увидев, как наши дети радуются и поют от всего сердца. Праздник стал не только днем веселья, но и настоящим уроком — уроком дружбы, уважения и ценностей. Большое спасибо Агамирзоевой Т.В. за этот незабываемый день, за внимание и заботу о каждом ребенке! Мы будем с нетерпением ждать следующих праздников и мероприятий, подобных этому.

Родитель Гайбатова Д.



**Отзыв на новогодний сценарий для детей средней группы
на тему: «Где же Дедушка Мороз?»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «26».12.23г.**

Хочу выразить свою благодарность Агамирзоевой Т.В. за чудесный новогодний сценарий «Где же Дедушка Мороз?». Это было одно из самых ярких событий в жизни наших детей!

Сначала я была немного скептически настроена, но как только началось представление, все сомнения исчезли. Дети с удовольствием участвовали в поисках Дедушки Мороза, а креативные задания не оставили никого равнодушным. Мне показалось, что все малыши были вовлечены и полны энергии!

Особенно хочу отметить, как здорово воспитатель взаимодействовала с детьми: они поддерживали их, придавали уверенности и создавали настоящую праздничную атмосферу. Я уверена, что это событие останется в памяти наших детей надолго. Спасибо за организацию такого волшебного праздника!

Родитель Райя Османова А.



**Отзыв о проекте в младшей группе
на тему: «Моя семья — мое богатство»
воспитатель Агамироева Т.В. от 12.02.23г.**

На протяжении всей программы наши дети смогли узнать много нового о своей семье, о том, кто в нее входит и каковы роли каждого члена. Это было особенно важно для нас, так как в современном мире порой не хватает времени на обсуждение семейных ценностей и родственных связей.

Каждое занятие было не только познавательным, но и увлекательным. Дети рисовали свои семьи, создавали «семейные деревья», что позволило им визуализировать родственные связи и лучше усвоить информацию. Дочь с гордостью рассказала о своих бабушках, дедушках и о том, чем они занимаются. Это было трогательно и заставляло задуматься о том, как важно ценить связь с родственниками.

Также очень радует, что в процессе обучения педагог поднимал темы уважения и любви в семье. Мы заметили, как наш ребенок стал более внимательно относиться к своему братику, стремился помочь ему, делилась своими игрушками. Встречи с другими родителями на родительских собраниях были направлены на обсуждение семейных традиций, что также обогатило нас как семью.

Одним из самых приятных моментов стало то, что в конце проекта прошел небольшой праздник, где дети могли показать результаты своей работы. Мы остались под впечатлением от того, как наши дети с гордостью представили свои семейные рисунки и поделились воспоминаниями о своих родных. Это был не просто проект, а возможность для наших детей ощутить себя частью чего-то большего — своей семьи и ее истории.

Мы настоятельно рекомендовали бы продолжать этот проект и в дальнейшем, так как он действительно помогает формировать у детей важные жизненные навыки, такие как уважение и любовь к своим близким.

Родитель Имамаева А.



Отзыв на проект по ПДД в старшей группе
на тему: «Правила знают все дети»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «15».09.24г.

Хочу поделиться своими положительными впечатлениями о проекте «Правила знают все дети», который был посвящен правилам дорожного движения. Это мероприятие не только привлекло мое внимание, но и стало значимым опытом для моего ребенка и многих других детей.

С самого начала проекта было видно, что Тюкезбан Вагифовна подготовила все с большой заботой и вниманием к потребностям детей. Занятие прошло активно и динамично — от начального объяснения правил до различных игровых задач. Я обратила внимание, как весело и с энтузиазмом дети вовлекались в обсуждение, задавали вопросы и делились своими историями. Это очень важно: когда дети могут не только слушать, но и активно участвовать — знания лучше запоминаются.

Тематика мероприятия была выбрана крайне актуально, так как учить детей безопасности на дороге — это необходимость. Учитывая различные ситуации, которые могут возникнуть на улице, воспитатель отлично справилась с задачей, объясняя, что значит быть осторожным и осмотрительным. Мне было приятно, как дети впитывали информацию и сами высказывали свои мысли по поводу правил дорожного движения. Это подтверждает, что проект действительно стимулирует их познавательную активность и развивает навыки коммуникации.

Я также отметила, как воспитатель акцентировала внимание на важности ответственности за свои действия. Дети не только получили знания о правилах, но и научились применять их на практике: например, были проведены игры на пешеходном переходе и в имитационных ситуациях, где они могли продемонстрировать, что запомнили. Эти практические навыки очень важны для их безопасности.

Кроме того, была организована работа с родителями. Воспитатель делала акцент на том, что мы, родители, также играем важную роль и должны сами подавать детям пример поведения на дороге. Я считаю, что это создает комфортабельную и продуктивную атмосферу для обучения, и такие мероприятия, безусловно, способствуют укреплению нашего взаимодействия.

Родитель Рамазанова З.



**Отзыв на консультацию с родителями
на тему: «Избавляемся от агрессии с помощью игр»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «29».11.22г.**

На днях посетила консультацию для родителей детей средней группы в нашем детском саду. Тема была чрезвычайно актуальной – «Избавляемся от агрессии с помощью игр». Хотелось бы поблагодарить нашего воспитателя за столь полезное и профессионально проведенное мероприятие.

На консультации нам подробно рассказали о том, как игры могут помочь в снижении агрессивного поведения у детей. Объяснили, какие игры способствуют эмоциональной разгрузке и развивают навыки саморегуляции. Больше всего меня впечатлили практические примеры, которые мы тут же обсуждали и могли задать вопросы воспитателю.

Мы узнали о таких играх, как «Агрессивное рисование», где ребенку позволяет выражать свои эмоции через рисунок, а затем мы вместе обсуждаем его чувства. Также были представлены игры на кооперацию и командную работу, которые помогают детям учиться взаимодействовать друг с другом без агрессии. Особенно полезным было знание о том, что можно использовать элементарные игры с мячом, направленные на уменьшение напряжения и агрессивных настроений.

Огромное спасибо Тюкезбан Вагифовне за ценные рекомендации и за заботу о наших детях!

Родитель Кардашова Р.



Отзыв на сценарий праздника в средней группе

на тему: «8 Марта»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «06».03.24г.

Хочу выразить благодарность Агамирзоевой Т.В. за прекрасно организованный праздник к 8 Марта. Сценарий был очень трогательным и по-настоящему атмосферным. На протяжении всего мероприятия чувствовалась доброта и любовь, которые были вложены в его подготовку.

Я была тронута, увидев, как наши дети с радостью и задором исполняли песни и читали стихи. Это не только развило их творческие способности, но и позволило лучше понять значимость семьи и роли женщин в их жизни. Мой сын с гордостью подарил мне открытку, сделанную своими руками, и я увидела, как он искренне хотел создать что-то особенное для меня. Это маленькое, но значимое проявление любви стало настоящим подарком для меня.

Эмоциональное настроение было на высоте! Все дети были счастливы и довольны, а в зале царила атмосфера тепла и любви. Спасибо Тюкезбан Вагифовне, за ваш труд и внимание к каждому ребенку! Праздник оставил в наших сердцах только положительные эмоции.

Родитель Кардашова Р.



Отзыв на сценарий праздника в старшей группе

на тему: «Навруз»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «21».03.22г.

Хочу поделиться своим впечатлением от сценария праздника «Навруз», который подготовила Агамирзоева Т.В. Это было незабываемое зрелище!

С самого начала мы погрузились в атмосферу весны и обновления. Украсивший зал декор, яркие цветы и символические атрибуты «Навруза» создавали настроение праздника. Дети выступали с такими трогательными номерами — песни, танцы, стихотворения! Я увидела, как они отдаются своему творчеству, и как это наполняет их сердца радостью. Ребенок с волнением готовил свои выступления и с гордостью делился этим с нами, родителями. Кроме того, мне особенно понравилось, что в сценарии были элементы, которые знакомили детей с культурой и традициями этого праздника. Они узнали о значении «Навруза», о том, как важно отмечать его с близкими, делиться радостью и добротой. Это не только развивало их творческие способности, но и вносило вклад в их культурное воспитание. Огромное спасибо нашей Тюкезбан Вагифовне за ее труд и любовь к нашим детям! Этот праздник стал для нас дорогостоящим воспоминанием.

Родитель Казиева Н.



**Отзыв на консультацию с родителями
на тему: «Избавляемся от агрессии с помощью игр»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «29».11.22г.**

Хотелось бы поделиться своими впечатлениями и отметить, насколько полезным было это мероприятие.

Тюкезбан Вагифовна прекрасно донесла до нас информацию о том, как правильно использовать игры для снижения агрессии у детей. Мне очень понравилось, что консультация была не только теоретической, но и с обилием практических примеров. Мы узнали о различных игровых методиках, которые можно легко применить дома.

Очень полезной оказалась информация о ролевых играх, где дети учатся через игру разряжать свои эмоции и выражать их вербально, а не поведением. Были представлены интересные и необычные игры, такие как "Разрушитель построек", где ребенок под контролем взрослого может выплеснуть свою агрессию в виде разрушения конструкции из кубиков. Также обсудили игры, направленные на улучшение общения, такие как "Мирное соглашение", где дети учатся находить компромиссы.

После консультации я уже применила несколько игр с сыном, и результаты превзошли ожидания. Он стал более спокойным, научился говорить о своих эмоциях и находить альтернативные способы их выражения, не прибегая к агрессии. Хочу выразить огромную благодарность педагогам за то, что поделились с нами такими цennыми знаниями и рекомендациями!

Родитель Магомедова М.



**Отзыв на новогодний сценарий для детей средней группы
на тему: «Где же Дедушка Мороз?»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «26».12.23г.**

Хочу поделиться своими впечатлениями о новогоднем сценарии «Где же Дедушка Мороз?». Это мероприятие стало настоящим чудом для наших детей!

Сценарий был прекрасно продуман: задания, игры и волшебные приключения держали внимание не только детей, но и родителей. Мой ребенок с восторгом искал Дедушку Мороза, и в его глазах читалась радость и ожидание чудес.

Атмосфера праздника была просто невероятной! Я заметила, как все участники были увлечены происходящим и активно включались в игру. Огромное спасибо Тюкезбан Вагифовне за их креативность и умение создать такие яркие и запоминающиеся моменты для детей. Мы все с нетерпением ждем следующего новогоднего представления!

Родитель Гаджимурадова Н.



**Отзыв на сценарий развлечения в старшей группе
на тему: «Путешествие по стране дорожного движения»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от 20.10.24г.**

Сценарий «Путешествие по стране дорожного движения» стал настоящим открытием для нас! Дети с большим удовольствием приняли участие в мероприятии и, что самое главное, узнали много нового о правилах дорожного движения. Я была впечатлена тем, как профессионально были разыграны ситуации на дороге, что позволило детям не просто послушать теорию, а на практике увидеть, как важно соблюдать правила. Особенно запомнился конкурс «Светофор», где дети сами стали участниками дорожного движения и учились распознавать сигналы светофора. Это развлечение произвело настоящий фурор! После мероприятия мой сын начал обращать внимание на светофоры и переходить строго на пешеходном переходе. Я убеждена, что подобные занятия являются важной основой для формирования безопасного поведения на дороге. Огромная благодарность Тюкезбан Вагифовне за ее труд и любовь к детям!

Родитель Гаджимурадова Н.



Отзыв на проект по ПДД в старшей группе
на тему: «Правила знают все дети»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «15».09.24г.

Это мероприятие произвело на меня очень положительное впечатление, и я хочу поделиться своими наблюдениями.

С самого начала я отметила высокую степень вовлеченности детей. Тюкезбан Вагифовна создала теплую и дружелюбную атмосферу, способствующую активному участию каждого ребенка. Занятие было построено интерактивно. Дети не только слушали, но и активно обсуждали различные ситуации, которые могут возникнуть на дороге. Это, на мой взгляд, очень важно — воспитание внимательности и осторожности начинается именно с обсуждения реальных сценариев.

Отдельно хочу отметить, как интересно и наглядно были представлены правила дорожного движения. Воспитатель использовала множества наглядных материалов — картинки, схемы, даже небольшие игровые элементы. Дети могли не только слушать, но и видеть, как нужно вести себя на дороге, что, безусловно, способствует лучшему запоминанию информации. Также были организованы ролевые игры, в которых дети могли изжить свои знания на практике. В этом контексте они не только развивали свою самостоятельность и ответственность, но и учились действовать в команде, что, безусловно, обогатило их коммуникативные навыки.

Мне также нравится, что мероприятие акцентировало внимание на важности соблюдения правил как для детей, так и для их родителей. Воспитатель сделала акцент на том, что безопасность на дороге — это общая ответственность. Это полезное послание, которое мы с мужем обсудили дома с нашим ребенком, и я уверена, что оно закрепилось в сознании всех присутствовавших детей.

В целом, проект по ПДД стал отличным примером того, как можно в игровой форме передать важные знания и навыки. Я благодарна воспитателю за их труд и желаю дальнейших успехов в работе. Такие проекты действительно помогают нам, родителям, быть более уверенными в том, что наши дети научатся заботиться о своей безопасности.

Родитель Шахбанова Н.



**Отзыв на сценарий развлечения в старшей группе
на тему: «Путешествие по стране дорожного движения»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «20».10.24г.**

Я была в полном восторге от сценария «Путешествие по стране дорожного движения», который прошёл в старшей группе нашего детского сада. Это мероприятие не только развлекало детей, но и обучало их важным аспектам безопасности на дороге. Я заметила, как ребята активно вовлекались в процесс, задавали вопросы и обсуждали правила дорожного движения, что говорит о том, что они действительно заинтересовались темой.

Игра «Неопытный пешеход» стала настоящим хитом — дети могли попробовать себя в роли «водителей» и «пешеходов», что помогло им лучше понять, как необходимо себя вести на дороге. После мероприятия моя дочь с радостью рассказала о том, что запомнила и как они защищали «пешеходов» от «автомобилей». Я считаю, что такие занятия очень важны, и подобный сценарий должен стать традицией в детском саду. Огромное спасибо всем Тюкезбан Вагифовне за эту неоценимую работу!

Родитель Гайдарапиева Р.



Отзыв на сценарий праздника в средней группе

на тему: «8 Марта»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «06».03.24г.

Я была очень довольна сценарием праздника, поскольку он был насыщен добротой и нежностью, что создало замечательную атмосферу для детей и родителей.

Моя дочь с восторгом рассказывала о приготовленных номерах, и я с гордостью наблюдала, как она уверенно выступала на сцене. Это мероприятие не только развивало творческие способности детей, но и помогло им понять, насколько важны мама и бабушка в их жизни. Номер с подарками и поздравлениями для женщин тронул всех до слез и был очень символичным.

Хочу отметить, как хорошо были организованы все моменты, чтобы создать положительное эмоциональное настроение. Детский смех и радость заряжали всех присутствующих. Огромное спасибо Агамирзоевой Т.В. за ваше творчество, внимание к каждому ребенку и за то, что вы помогаете нашим детям, расти добрыми и чуткими!

Родитель Гайдарадиева Р.



**Отзыв на сценарий осеннего праздника в средней группе
на тему: «Разноцветная осень»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «10».11.23г.**

Хочу отметить, что сценарий осеннего праздника «Разноцветная осень» был просто великолепен! С первых минут почувствовалась та теплая и радостная атмосфера, которая царила на празднике.

Дети с восторгом декламировали стихи и пели песни о осени, а яркие костюмы и декорации просто захватывали дух. Это действительно помогло создать эмоциональный отклик у детей, и я увидела, как многие из них сияли от счастья, выступая перед родителями. Их радость и азарт были очевидны, что и сделало праздник таким запоминающимся.

Благодарю Тюкезбан Вагифовну за то, что создала такое чудесное мероприятие, которое сближает семью и оставляет яркие воспоминания о детстве. Мы очень рады, что наши дети могут участвовать в подобных праздниках!

Родитель Алиева С.



Отзыв на сценарий осеннего праздника в средней группе

на тему: «Разноцветная осень»

воспитатель Агамирзоева Т.В. от «10».11.23г.

Праздник был организован на высшем уровне и, безусловно, стал ярким событием как для детей, так и для родителей.

Отлично подобранный музыкальный репертуар, увлекательные игры и конкурсы создали атмосферу веселья и радости. Я заметила, как мои ребенок и его друзья с удовольствием принимали участие в выступлениях, что свидетельствует о том, что праздник действительно вдохновил их к активному участию.

Особенно приятно было видеть, как воспитатель поддерживала детей на протяжении всего мероприятия: добрые слова и поощрения создавали уверенность и желание выступать. Большое спасибо Агамирзоевой Т.В. за такую атмосферу!

Мы с нетерпением ждем следующих мероприятий.

Родитель Рамазанова З.



**Отзыв на познавательный экологический проект в средней группе
на тему: «Овощи сажаем - заботимся об урожае»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «15».09.23г.**

С самого начала проект зарядил наших детей энтузиазмом и желанием учиться. Они не только научились сажать и поливать растения, но и получили уникальные знания о том, как важно заботиться о них и быть ответственными. Наша дочь с увлечением наблюдала за всходами и делилась с нами своими наблюдениями. Она сейчас с гордостью рассказывает, как важно заботиться о каждом растении и как они растут с её помощью. Я заметила, как данный процесс научил её терпению и внимательности — навыкам, которые будут полезны в жизни. Также отметила, как проект способствовал командной работе. Дети поддерживали друг друга и вместе радовались успехам. Тюкезбан Вагифовна создала теплую атмосферу, где каждый мог выразить свои эмоции и мысли по поводу выращивания овощей. Большое спасибо нашему воспитателю за создание такого чудесного проекта! Это действительно вдохновило наших детей и дало им практические навыки, которые пригодятся на всю жизнь. Надеюсь, что в будущем будут новые подобные проекты!

Родитель Курбайтаева С.



**Отзыв на познавательный экологический проект в средней группе
на тему: «Овощи сажаем - заботимся об урожае»
воспитатель Агамирзоева Т.В. от «15».09.23г.**

Хочу выразить свою искреннюю благодарность Агамирзоевой Т.В. за проект «Овощи сажаем - заботимся об урожае». Этот проект стал не только полезным, но и увлекательным опытом для наших детей.

В течение всей программы дети учились не только техническим навыкам посадки овощей, но и понимали важность заботы о растениях. Моему сыну особенно понравилось поливать всходы и наблюдать за их ростом. Каждый раз, приходя домой, он с восторгом делился своим опытом и даже начал интересоваться, как мы можем ухаживать за растениями в нашем огороде.

Замечательно, что избавились от стереотипа о том, что работа на земле — это скучно. Дети с радостью включались в процесс, обсуждали, как лучше ухаживать за растениями, и проявляли заботу о них. Мы, родители, увидели, как у них развилось бережное отношение к окружающей природе.

Проект стал настоящим успехом, и я надеюсь, что в будущем будут организованы подобные инициативы!

Родитель Магомедов Магомедов К.